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平成３０年度デートＤＶ防止出前講座の実施状況 

 

（１）平成３０年度の実施校数及び受講者数について 
 

  実施校数（校） 受講者（名） 

高 等 学 校 12 1,722 

専 門 学 校 2 124 

大学・短大 1 130 

計 15 1,976 

 

（２）アンケートの結果について（一部抜粋） 
 

①この講座を聞くまで『デートＤＶ』という言葉を知っていたか。 

また、意味を知っていたか。 
 

 
回答人数（人） 割合 

１．言葉も意味も知っていた 711 36% 

２．言葉は知っていたが、意味は知らなかった 609 31% 

３．言葉も意味も知らなかった 637 32% 

４．未回答 19 1% 

計 1,976 100% 

 

②この講座に参加して、デートＤＶ（人権問題）についての関心や理解は深まっ

たか。 
 

    回答人数（人） 割合 

１．大変深まった 884 45% 

２．深まった 963 48% 

３．変わらなかった  115 6% 

４．未回答 14 1% 

計  1,976 100% 

  

 

 

 

 

 

  平成３１年３月１２日 

若者活躍・男女共同参画課 
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（３）デート DV防止出前講座を受講してみた感想 

 

・ＤＶは身体的なものだけではなく、精神的なものやデジタル暴力など、普段の生活でおこ

りうることもＤＶになってしまうことがあると知れて、普段の生活も気をつけようと思いま

した。（高校生・男子） 

 

・携帯電話を勝手に見られる（見た）ことがあった人が７０％もいて驚いた。自分ももし勝

手に見られることがあったら嫌な気持ちになるので、本当にやめてほしいと思った。５つの

カップルに１カップルはデートＤＶを受けているという状況が怖くて、もし自分の大切な人

からＤＶを受けたらどうしたらいいか考えさせられた。また、自分を大切にしているか問わ

れても大切にしているのかなと悩んだので、自分が嫌だなと思ったことには正直に嫌だと言

える勇気を持ちたい。（専門学校生・女子） 

 

・ＤＶという言葉は、保健の授業で習ったので知ってはいました。もし、ＤＶが起こったら、

一人で考え込まず、周りの人と相談をした方がいいと思いました。（高校生・男子） 

 

・今まで何も考えた事がなかったので、この講演会を機に、自分を見つめ直したいと思いま

す。（高校生・男子） 

 

・相手を大切にするには、自分も大切にしなきゃいけないから、まずは自分を大切にしよう

と思った。（高校生・女子） 

 

・ＤＶを行う人の原理を知った事は、自分にとって良かったと思う。自分がそうならないよ

うにと強く思う事が出来た。（高校生・男子） 

 

・好きな人を束縛したくなる気持ちは分かりますが、相手の気持ちを考えないでの束縛は、

良くないものだと思いました。大切な人を大切にして、みんなで楽しく暮らしていきたいで

す。 本日はありがとうございました！（高校生・女子） 

 

・命について、改めて大切であると実感できた。 また、自分の人生グラフを書いたりして、

自分の過去だけでなく、将来の事についてよく考えるきっかけになり、とても楽しかったと

思います。 また、ＤＶの問題に関しても、今後、自分の人生に関わってくるかもしれない

ということを知れたので、今回の講義は、とても私にとって、ためになる内容であったと思

います。（短期大学生・女子） 


